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Project management 
 
 
A BBA szakirányon tanuló diákoknak oktatják. Eredetileg fakultatív volt, de mivel az első 
éveseknek nem volt órájuk pénteken ezért kötelezővé tették aznapra. Az oktatás angol nyelven, 
heti egy blokkban történik. A tanár - Mr. Schneider- idén tanította először. Mivel főállásban a 
Daimler mérnöke és évek óta szervezi az ottani projekteket, ezért gyakorlati oldalról meglehetősen 
nagy tapasztalattal és jó rálátással rendelkezik. Az előadások látogatása nem kötelező, (néha még 
a tanár sincs ott) sőt az órai power pointos előadásvázlat is letölthető az iskola weblapjárol.  Ennek 
ellenére mégis érdemes bejárni az órákra mert sok fontos kiegészítéssel és saját tapasztalattal 
látja el az amúgy kissé elnagyolt előadásvázlatot. Az utolsó órák egyikén kijelölik azokat a részeket 
a jegyzetből, amik nagy valószínűséggel előfordulnak majd a számonkérésen- ez pár lapot 
leszámítva az egész anyag- és kiosztanak egy irányadó kérdéssort is. A követelmény írásbeli 
vizsga (nem teszt), amire másfél óra áll rendelkezésre. Ezalatt kell kb. nyolc- kilenc kérdésre 
kifejteni a válaszokat úgy öt oldalon. A kérdések közül kettő hasonló típusú számolás, mint amit 
órán már megoldottunk- elég egyszerűek, a legnehezebb feladat nettó jelenérték számítás volt- a 
többi pedig elmélet. A tanár nagyon korrekt nem kér számon mást vagy többet, mint amit leadott. 
Nekem jó tapasztalataim vannak, ezért mindenkinek ajánlom. Ha valaki járt Nagy Attila projekt 
menedzsment óráira az előnyben van, mert sok minden visszaköszön belőle. 
 
 
Marketing research 
 
 
A projekt menedzsmenthez hasonlóan ez is választható, heti egy blokkban, angol nyelven oktatott 
tantárgy. BBA és IB szakirányos diákok egyaránt felvehetik a felsőbb évfolyamokon. A tanár saját 
elmondása szerint ez a fő szakterülete de emellett még business management- et és marketinget 
is tanít. Az órák itt is power pointos formában zajlanak es látogatásuk nem kötelező. Érdemes 
megvenni a jegyzetet, egyrészt mert a tanár, Paul Taylor írta, másrészt, mert szóról- szóra 
ugyanazt az anyagot tartalmazza, mint amit előadáson kivetítenek, és viszonylag olcsó is (1,8€).  A 
féléves követelmény egy 3000- 3500 szavas “ Term- paper” (kb. mint egy esszé) elkészítése, 
amiben egy előre megadott 13 témakörből álló kérdéssor valamelyikét kell feldolgozni. A 
témakörök megtalálhatóak a jegyzetben, tehát ha valaki kedvet érez akár az első héten is 
kidolgozhatja. Az előzőhöz hasonlóan ezt is mindenkinek a figyelmébe ajánlom. 
 
 
Business English 
 
 
Heti két blokkban, angol anyanyelvű tanár oktatja. Kint sokkal nagyobb hangsúlyt fektetnek a 
nyelvoktatásra, ezt mutatja az is, hogy kötelező a BBA és az IB szakon is. Az órák elég 
beszédcentrikusak, inkább a folyamatosságra és a nyelvhelyességre mennek rá mint a nyelvtani 
szabályokra. Jellemzőek a csoport és páros munkák. Csoportmunkák alkalmával valamilyen 
szimulált üzleti eseményt kell a vállalat vezetőségének, azaz nekünk megoldanunk. Páros munkák 
során a diákok két aspektusból nézik ugyanazt az eseményt, és egymást győzködik a saját 
igazukról. Jegyzet nincs de az órák többségén kiosztanak lapokat, amiken hasznos üzleti 
kifejezések, szófordulatok vagy valamilyen feladat található. Már csak emiatt is fontos bejárni az 
órákra, habár katalógus nincsen. A Követelmény írásbeli vizsga, amin bármi előfordulhat a féléves 
anyagból. Sajnos a jelenlegi tanár, Tom Smith szerződése lejárt az iskolával és nem 
hosszabbította meg de remélhetőleg az új tanár nem fog változtatni a szemléleten. Nekem ez a 
tantárgy tetszett a legjobban. 


